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ΣΕΣΑΡΣΗ 13 – 6 – 2018 

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ ΢ΣΑ ΘΕΜΑΣΑ ΣΩΝ ΕΞΕΣΑ΢ΕΩΝ 

ΣΗ΢ Γ ́ ΣΑΞΗ΢ ΗΜΕΡΗ΢ΙΟΤ ΓΕΝΙΚΟΤ ΛΤΚΕΙΟΤ ΢ΣΗΝ 

ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΢Ε ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙ΢ΣΙΚΟ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

 

ΘΕΜΑ 1 

Α1. 

1) ΢   2) ΢   3) Λ   4) Λ   5) ΢ 

 

Α2. 

α) (ζτολικό βιβλίο παράγραφος 3.3 ζελ: 58) 

β) (ζτολικό βιβλίο παράγραφος 6.3 ζελ:115) 

 

Α3. 

1) ηλικία>=18 ΚΑΙ ηλικία <=21 

2) φύλο =’Α’ Ή φύλο = ‘Θ’ 

3) (ύυος> 1,70 ΚΑΙ φύλο =’Α’) Ή (ύυος >1,60 και φύλο=’Θ’) 

 

Α4. 

α)λi+3 

β)λi^2 

γ)λ2^i 

δ)λi+(i+1) 

ε)λ1/(1+i) 
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ΘΕΜΑ 2 

B1. 

1)i2 

2)stopυεσδής 

3)ii+1 

4,5) i>N ή stop= Αληθής 

 

Β2. 

ΓΙΑΒΑ΢Δ ΢ 

ΓΙΑΒΑ΢Δ Α 

Ο΢Ο Α<>0 ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

     ΢΢+Α 

     ΓΙΑΒΑ΢Δ Α 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΓΡΑΦΔ ΢ 

 

 

 

ΘΕΜΑ 3 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΛΙΜΑΝΙ 

ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

     ΑΚΔΡΑΙΔ΢: ΠΛΗΘΗΜ, ΠΛΗΘ, ΑΠΟΘ, ΑΘΡ, ΑΘΡ2, ΠΔΙ΢, ΠΔΞ, Γ, ΜΑΥ 

     ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΔ΢: ΜΟ1, ΜΟ2 

     ΥΑΡΑΚΣΗΡΔ΢: ΑΠ 

ΑΡΥΗ 

  ΠΛΗΘΗΜ 0 

  ΑΠΟΘ  0 

  ΠΛΗΘ 0 

  ΑΘΡ  0 

  ΑΘΡ 20 
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  ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

    ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

     ΓΙΑΒΑ΢Δ ΠΔΙ΢, ΠΔΞ 

    Γ ΠΔΙ΢ – ΠΔΞ 

    ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ ΑΠΟΘ + Γ >= 0 ΚΑΙ ΑΠΟΘ + Γ<=170 

    ΑΠΟΘ  ΑΠΟΘ + Γ 

    ΠΛΗΘ ΠΛΗΘ+1 

    ΑΝ ΠΛΗΘ =1 ΣΟΣΔ  

       ΜΑΥ  ΠΔΙ΢ 

   ΑΛΛΙΧ΢ _ΑΝ ΠΔΙ΢ > ΜΑΥ ΣΟΣΔ  

      ΜΑΥ ΠΔΙ΢ 

   ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

   ΑΝ Γ >=10 ΣΟΣΔ 

ΠΛΗΘΗΜΠΛΗΘΗΜ +1 

  ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

  ΑΘΡΑΘΡ + ΠΔΙ΢ +ΠΔΞ 

  ΑΘΡ2ΑΘΡ2 + ΑΠΟΘ 

  ΓΡΑΦΔ’ΣΔΛΟ΢ ΔΙ΢ΑΓΧΓΗ΢ ΢ΣΟΙΥΔΙΧΝ; ΝΑΙ/ΟΥΙ’ 

  ΓΙΑΒΑ΢Δ ΑΠ 

  ΜΔΥΡΙ΢ ΟΣΟΤ ΑΠ= ’ΝΑΙ’ 

  ΓΡΑΦΔ ΜΑΥ, ΠΛΗΘΗΜ 

  ΜΟ1 ΑΘΡ / ΠΛΗΘ 

  ΜΟ2  ΑΘΡ2/ ΠΛΗΘ 

  ΓΡΑΦΔ ΜΟ1, ΜΟ2 

ΣΔΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 

 

 

ΘΕΜΑ 4 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΟΣΑΜΟΙ 

ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

    ΑΚΔΡΑΙΔ΢: Ν, Ι, J, EΠ[20,12], ΜΑΥ, ΢[20] 
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    ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΔ΢: ΜΟ[20], TEMP1 

    ΥΑΡΑΚΣΗΡΔ΢:Π[20], ΣΔΜP 

    ΛΟΓΙΚΔ΢: FLAG 

ΑΡΥΗ 

ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΓΙΑΒΑ΢Δ Ν 

ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ Ν<=20 

ΓΙΑ I ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ Ν 

 ΓΙΑΒΑ΢Δ Π[Ι] 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΓΙΑ I ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ Ν 

 ΓΡΑΦΔ Π[Ι] 

 ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 12 

        ΚΑΛΔ΢Δ Τ_Δ(ΜΑΥ) 

 ΔΠ[Ι,J]  MAX 

           ΣΔΛΟ΢ _ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΓΙΑ I ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ Ν 

 ΢[Ι]0 

            ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ 12 

         ΢[Ι]΢[Ι]+ΔΠ[Ι,J] 

ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΜΟ[Ι] ΢[Ι]/12 

ΣΔΛΟ΢ ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΔΥΡΙ Ν 

ΓΙΑ J ΑΠΟ Ν ΜΔΥΡΙ Ι ΜΔ_ΒΗΜΑ -1 

 ΑΝ Π[J-1]> Π[J] ΣΟΣΔ 

  ΣΔΜP Π[J-1] 

  Π[J-1] Π[J] 

 Π[J] TEMP 

 TEMP1MO[J-1] 

 MO[J-1] MO[J] 

 MO[J] TEMP1 
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 ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΔΛΟ΢ ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΣΔΛΟ΢ ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

FLAG ΦΔΤΓΗ΢ 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΔΥΡΙ Ν 

ΑΝ ΜΟ[Ι]>7 ΣΟΣΔ 

ΓΡΑΦΔ Π[Ι] 

FLAG ΑΛΗΘΗ΢ 

           ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΔΛΟ΢ ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΑΝ FLAG= ΦΔΤΓΗ΢ ΣΟΣΔ  

 ΓΡΑΦΔ ‘ΓΔΝ ΒΡΔΘΗΚΔ’ 

ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΔΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 

ΓΙΑΓΙΚΑ΢ΙΑ Τ_Δ(ΜΑΥ) 

ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

ΑΚΔΡΑΙΔ΢: ΜΑΥ, ΣΙΜΗ 

ΑΡΥΗ 

 ΜΑΥ-1 

 ΓΙΑΒΑ΢Δ ΣΙΜΗ 

 Ο΢Ο ΣΙΜΗ<>0 ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 

  ΑΝ ΣΙΜΗ>ΜΑΥ ΣΟΣΔ 

   ΜΑΥΣΙΜΗ 

  ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 

  ΓΙΑΒΑ΢Δ ΣΙΜΗ 

 ΣΔΛΟ΢ _ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 

ΣΔΛΟ΢_ΓΙΑΓΙΚΑ΢ΙΑ΢ 

 

Επιμέλεια απαντήσεων των θεμάτων:                                       

ΑΝΑΠΛΙΩΣΗ΢ ΓΙΑΝΝΗ΢, ΓΚΡΟΖΟ΢ ΓΡΗΓΟΡΗ΢ 
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